

10日
生活指数



空气污染扩散:良
气象条件有利于空气
污染物稀释、扩散和清除。



穿衣:凉
厚外套加毛衣等春
秋服装。



感冒:较易发
较易发生感冒,体质较
弱的朋友请注意适当防护。



交通:良好
交通气象条件良好,
车辆可以正常行驶。

郓城县潘渡镇第十一届梨花节开幕

香甜如酥 雨打梨花醉游人

本报郓城4月9日讯(记者 李德领 通讯员 丛炳涛) 赏梨花、挖野菜、吃农家宴、看表演……8日,潘渡镇任屯村第十届梨花节隆重开幕,来自菏泽、梁山、巨野、济南等地的游客相聚于此,歌声、欢笑声让这个小乡村沉浸在一片欢乐的海洋里。

8日的一场细雨使整个潘渡镇笼罩在一片烟雨朦胧中,千树万树梨花带雨绽放,别有一番风味。走进梨花盛开的任屯村,放眼望去,白茫茫一片,精美壮观的景色煞人眼球。循着淡淡香甜如酥的芳香,漫步在如

诗如画的梨园之中。洁白如雪的梨花随着春风轻轻摇曳,犹如一幅“人在花间走,身在画中游”的风景画。

“这里梨花不仅好,而且秋季时这里的梨子也是超好吃。”游客梁女士对这里盛产的“黄金梨”赞不绝口。她说,去年在朋友的介绍下来到这里购回20余斤梨子,买回去后没几天就吃光了。所以今年特地提前先来和老板预定。

自1994年起王庆山承包了任屯村林场,开始种植梨树,近几年改良品种,嫁接为水晶梨、苹果梨、黄金梨等品种,每到采摘的季

节,各地的游客前来采摘,每亩梨园纯赚1万元左右。“以俺村梨园为基地办个梨花节,既可以提高任屯梨的知名度,也为咱发展生态旅游做准备。”任屯村主任王现平如是说。

潘渡镇长王广雷介绍说,从任屯梨种植到梨花节,再到任屯梨采摘游,目的是为全镇农家乐发展起到一个示范作用,这也是将我镇的新农村建设与高效生态农业、休闲乡村旅游结合的第一步。

据了解,本届梨花节为期3天,开幕式当天,接待游客2000余人。



寓教于乐 安全宣传进校园

7日,定陶区公安民警走进辖区校园,通过寓教于乐的方式普及安全常识,告诉学生们在放风筝时的注意事项,教学生们如何安全地放飞风筝,切实增强学生们安全防范意识。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

“净土一号”集中清查

近日,曹县公安局开展“净土一号”集中清查行动,禁毒、治安、刑警、消防、派出所等部门民警深入曹县辖区宾馆、娱乐场所进行治安清查,对辖区娱乐场所从业人员登记、消防安全、“黄赌毒”等进行全面检查,震慑、告诫各场所负责人必须按照公安机关要求经营,坚决杜绝“黄赌毒”等违法犯罪。期间共出动警力60人,出动警车15辆,检查宾馆旅店47家、歌城10家、洗浴中心3家,依法取缔黑宾馆5家、无手续娱乐场所1家,处罚不如实登记宾馆9家,责令限期整改娱乐、洗浴场所9家。

本报记者 赵念东 通讯员 蓝昌健 摄影报道



曹县举办脱贫攻坚基本知识测试 以考促学,为脱贫攻坚提速提效

本报曹县4月9日讯(记者 李德领 通讯员 吕明磊)

8日,曹县在县一中举办了全县脱贫攻坚基本知识测试,在负有包村任务的副县级领导、县直单位副科级以上干部、乡镇办事处副科级以上干部、包村干部、县乡两级扶贫办全体人员近3000人参加了

测试。

本次脱贫攻坚基础知识测试以贫困户识别、制定帮扶方案、脱贫成效评估、脱贫退出管理、扶贫项目、金融扶贫、社会行业扶贫等为主要内容,主要测试干部职工对脱贫攻坚工作基础知识的熟悉和掌握情况。测试时间为50分钟,测试题型

为单选题、判断题、多选题,测试题为从200道单选题库里随机抽取30道题,从200道判断题库里随机抽取30道题,从200道多选题库里随机抽取20道题,共计80道题。

此次考试共设10个考场,每个考场分4场,共计40场次。曹县县委副书记、县扶贫开发

领导小组组长孟令选担任主考官、市派驻曹县脱贫攻坚指挥部副指挥长郭抒青、成员石磊、管考正担任巡考官,对此次测试进行全程指导和监督。在考试期间,考场秩序井然,参考人员淡定应试,从容作答。

每场结束后,应试人员纷

纷表示,“县里组织这次脱贫攻坚基本知识测试,很及时,很有必要,在备考的过程中更系统地掌握了各项扶贫政策和基本知识,为今后扶贫手册、双向承诺书填写更精准提供了知识保障,对今后一户一案精准施策、一人一岗精准帮扶具有重要的指导意义。”